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Ata da Sessão Ordinária do dia 15 de Dezembro de 2020. Achavam-se presentes os

seguintes Vereadores. Miguel Rosário Sacramento, Presidente. Marcia Regina

Evangelista Benvindo, Vice-Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, lº

Secretário. Ubirajara Conceição Lima, 2ª Secretário. Maria de Fátima Pêpe Cerqueira,

]orge Teixeira de Carvalho, Rudinei Ribeiro dos Santos. O Senhor Presidente deu inicio

aos trabalhos e autorizou à leitura do Projeto de Lei do Legislativo de nº 009/2020, que

concede de Título de Cidadão Salinense ao Delegado de Policia Civil, Dr. GIL RICARDO

CUNHA FELIX. Em seguida o Senhor Presidente franqueou a palavra que fez uso o

Vereador ]orge Teixeira que fala sobre a Legislatura que está findando em 2020.

Parabeniza a todos os Vereadores pela união e pelo trabalho. Parabeniza a todos que se

elegeram e presta solidariedade aos que não conseguiram. Parabeniza o Senhor

Prefeito pela belíssima administração e pela vitória nas urnas agradece aos eleitores

que confiaram o seu voto. Deseja sucesso a todos. Fez uso da palavra o Vereador

Ubirajara Conceição Lima, que saúda a todos, e diz que esse é um momento de

agradecer a Deus, a sua família, aos eleitores e aos colegas Vereadores, pelo convívio.

Estamos encerrando a Legislatura com a cabeça erguida. Com o dever cumprido.

Parabeniza o Senhor Prefeito pela belíssima administração. Estamos satisfeitos em ver

a cidade toda arrumada, toda estruturada. 0 trabalho continua. Agradece aos eleitores

pelo voto de confiança que continua honrando. Fez uso da palavra o Vereador Rudinei

Ribeiro dos Santos, que agradece a Deus por esses quatro anos de trabalho e de sucesso

em prol da Comunidade Salinense. Saúda a todos Vereadores e cita em especial o

Vereador jorge Teixeira de Carvalho, e o Vereador Ubirajara pela amizade. Temos

certeza de que continuarão trabalhando pela comunidade. Fica feliz com a amizade

que contraiu com os colegas Vereadores e Funcionários. Agradece a todos os

Salinenses pelo apoio. Deseja a todos um feliz natal e um prospera ano novo para todos.

Fez uso da palavra o Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho que agradece a Deus

por tudo e cita as dificuldades nesse ano de 2020, devido á Pandemia. Em relação à

eleição, diz aos Vereadores que não conseguiram a reeleição, que a luta continua. Diz

ainda que foi benéfica a parceria com o Vereador Ubirajara, em que trabalhamos pelo

povo de Encarnação. parabeniza os Vereadores que se reelegeram assim como os novos

que irão representar a comunidade Salinense. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de

Fátima Pêpe Cerqueira que saúda a todos e fala sobre o seu Iº mandato como

Vereadora de 1983 a 1988, onde foi também Presidente da Câmara. Ressalta a vitória

do Prefeito Wilson que foi dada por Deus e pelo Povo. A mesma tem como exemplo o

seu Pai que com 89 anos de idade é seu maior conselheiro. Agradece ao Prefeito Wilson

por tudo, pelo apoio o que sempre seu a mesma e pela amizade. Agradece ao Povo pela

confiança dos votos que recebeu. Espera que tenhamos um mandato de muitas

realizaões, de muita luta, de muito trabalho e de conquistas. Fez uso da palavra o
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 Vereador Miguel Rosário Sacramento, que agradece aos Funcionários pelo apoio e para

os que não conseguiram a reeleição, Deus sabe de todas as coisas. Parabeniza a todos os

eleitores. Parabeniza o nosso Prefeito pela bela vitória nas urnas. Tivemos um ano de

2020, muito difícil por conta do COVlD 19. Finaliza desejando a todos um feliz natal e

prospero ano novo. Em seguida o Senhor Presidente passou para a ordem do dia,

colocando em discussão e votação, Projeto de Lei do Legislativo de nº 009/2020, que

concede de Título de Cidadão Salinense ao Delegado de Policia Civil, Dr. GIL RICARDO

CUNHA FELIX, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor

Presidente declarou encerrado o período Ordinário do Mandato que teve inicio em 01

de janeiro de 2017 a 31 de dezembro de 2020.
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